Proposta: la PAGELLA DEL WELFARE

e Assistenza:

Un esempio

Analisi delle coperture di un fondo sanitario

insufficiente

quasi sufficiente
sufficiente

pienamente sufficiente

ottimo

A0

Nessun fondo

Grandi interventi e Grandi eventi morbosi da attivo +
LTC da attivo

Grandi interventi e Grandi eventi morbosi da attivo e da pensionato +
LTC da attivo e da pensionato

Grandi interventi e Grandi eventi morbosi da attivo e da pensionato +
LTC da attivo e da pensionato +
Copertura sanitaria ricoveri

Grandi interventi e Grandi eventi morbosi da attivo e da pensionato +
LTC da attivo e da pensionato +

Copertura sanitaria ricoveri +

Alta diagnostica + visite specialistiche + analisi diagnostiche

CONGRESSONAZIONALE degli ATTUARI



Proposta: la PAGELLA DEL WELFARE

Un esempio

* Previdenza:
Analisi del tasso di sostituzione | pilastro + Il pilastro

insufficiente <30%
quasi sufficiente Da 30% a 50%
sufficiente da 50% a 70%
pienamente sufficiente da 70% a 80%
ottimo >80%



